Администрация Новомирского сельского поселения согласно  ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует население о предоставлении в аренду следующих земельных участков: 
   Земельный участок Категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование  -  для ведения личного подсобного хозяйства,  общей площадью  1112 кв. м. с кадастровым номером 74:24:1104001:454  местоположение: Челябинская область,  Чесменский район. п. Новый Мир, ул.Южная, 6 «а».
   Земельный участок Категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование  -  для ведения личного подсобного хозяйства,  общей площадью 678 кв. м. с кадастровым номером 74:24:1104001:453  местоположение: Челябинская область,  Чесменский район. п. Новый Мир, ул.30 лет Победы, 5 «а».

  Гражданам и юридическим лицам, чьи интересы могут быть затронуты при предоставлении земельных участков, предлагается в месячный срок обратиться в администрацию сельского поселения по адресу:457234, Чесменский район п. Новый Мир ул. Целинная, дом 2,  тел 52-1-66.

